



浙江省旅游局走进河南企业、社区赠送旅游套票大礼包——亲，“诗画浙江”喊你快意玩！

大河报带你“看晚报·游浙江”，大河报微博、微信带你玩转诗画江南！

□记者 魏国剑 文 李文波 图

核心提示

十一黄金周将至,由浙江省旅游局、浙江日报报业集团主办,大河报、钱江晚报等全国10个省(市)15家主流媒体共同承办的“看晚报·游浙江”浙江旅游推介会,9月11日在郑州举行。浙江省旅游局副局长许澎带着浙江11个市的旅游局长以及浙江的主要景区,向“老家河南”的游客推介山水浙江、诗画江南,并携手本报深入郑州社区,为省会市民送上浙江旅游门票。同时,大河报官方微博、微信开展的#看晚报·游浙江#网络抢票活动,向幸运网友免费派发了400张浙江省4A级、5A级的旅游景区门票,邀请大家在金秋时节去体验苍翠间透着诗意的浙江山水,房舍傍河、桥街相连的诗画江南。



浙江省旅游局副局长许澎把浙江省景区套票送到郑州绿城百合员工的手中。

向“娘家人”推介“婆家”美景

“我是河南的闺女、温州的媳妇,今天我代表温州市旅游局向大家推介金丽温衢的美景,邀请‘娘家人’经常到‘婆家’走亲戚、赏美景……”9月11日上午的推介会上,金丽温衢旅游联合体的推介人员一开场就“收获”了满堂掌声。

接下来,来自东海之滨、瓯江之畔的温州向中原地区的业界同仁和市民奉上了一场集“山、江、海”于一体的温州“旅游盛宴”,展示了“时尚之都,山水温州”的独特魅力。雁荡山水的灵秀、百岛洞头的蓝海、乌岩岭的天然氧吧、浙江的天涯海角苍南、山水诗摇篮的楠溪江……使与会人员在体验温州的自然风光、民俗、文化、美食的同时,感受到魅力独特的瓯越山水和勤劳朴实的温州精神。

位于浙江西南部的丽水,拥有仙都鼎湖峰、五百里的瓯江、江浙最高峰龙泉凤阳山等纯净美丽的山水,特别符合“诗画江南,山水浙江”的气质。国家级历史文化名城衢州地处闽赣皖三省交界处,旅游资源密集,文化独特,拥有江郎山、龙游石窟、廿八都古镇、根宫佛国等著名景区,但长期以来受制于交通条件,吸引的外地游客较少。随着杭金衢、金丽温、黄衢南高速公路等省际交通设施的不断完善,衢州旅游的“黄金板块”逐渐被游客发现。

来到地处“浙中之心”的金华,你会发现双龙洞景区洞口游人如织,排队等候卧船入洞;横店影视城车来入往,游客如云;清水湾温泉客人嬉水冲关,热闹非凡;义乌中国小商品城游人摩肩接踵,川流不息……金华旅游目前已形成融文化影视游、温泉养生游、溶洞观光游、山水生态游、宗教朝圣游、休闲购物游为一体的旅游产品体系。

杭州“汴州”都是宋文化

金丽温衢旅游联合体推介之后,浙江的杭嘉湖绍旅旅联合体、浙东南旅游联合体等也都分别进行了旅游主题推介。浙江省旅游局副局长许澎介绍,浙江自古以来就被誉为“丝茶之府、鱼米之乡、文化之邦”,更是举世闻名的旅游胜地。不仅拥有姹紫嫣红的西湖、千岛湖、太湖、南湖,雄奇伟岸的雁荡山、莫干山、天目山、江郎山,清闲雅致的乌镇、西塘、南浔、廿八都、西口古镇等风景名胜,还

有浓郁独特的春节绍兴祝福、元宵海宁硖石灯会、清明仙都公祭黄帝、中秋钱江观潮、重阳永康方岩庙会等风俗风情。杭州灵隐寺、天台国清寺、宁波雪窦寺、舟山普陀山、金华黄大仙更是享誉古今,蜚声海内外。

许澎说,浙江共有19个国家级风景名胜、29个省级以上旅游度假区,10个国家级自然保护区和38个国家森林公园,江郎山、西湖分别被列入世界自然、文化遗产名录。“印象西湖”、宋城千古情、梦幻太极、“印象普陀”等均成为文化大餐的代表之作,海钓运动、滑雪滑草、温泉养生、邮轮游艇等旅游新业态更代表了现代高端旅游的杰出产品,还有杭州运河夜游、绍兴沈园夜戏、“不夜温州”等旅游项目。

“体验一下西湖、千岛湖以及众多江南古镇的韵味,品一品孔乙己尝过的黄酒和茴香豆的味道,浙江,一定会让广大中原游客流连忘返、乐此不疲。”许澎诚挚地向河南游客发出邀请。

河南省旅游局副局长何琳出席了会议并致欢迎辞,浙江和河南都是旅游大省,自古以来,豫浙两地就有着千丝万缕的联系,尤其是杭州为南宋古都,开封为北宋古都,文化同根同源。近年来,河南与浙江两地旅游业界联系密切,合作成效显著。每年都有大批河南游客到浙江旅游观光。同时,浙江也是河南省重点开



许澎副局长(左)向河南锦江置业有限公司总经理王勇(右)赠送浙江省景区套票。



拿到浙江省景区套票,企业职工们笑逐颜开。

发的客源市场之一,去年河南省接待了200多万人次的浙江游客,两省的合作前景非常广阔,希望通过这次推介活动进一步加强双方的合作交流,在品牌打造、产品营销、旅游投资、文明旅游等方面深化合作内容、提升合作水平。

活动四季不断 门票优惠不少

与会的河南金城国际旅行社总经理高龙海告诉记者,华东五市是河南游客的常规线路,而浙东线的产品目前还不多。大河报、钱江晚报等主流媒体举办的“看晚报·游浙江”活动,将极大地吸引更多的游客关注浙江旅游,全面地了解浙江的自然风光、民俗文化、人文历史,获得更多有用的旅游资讯。“希望通过这次交流,能够与浙江省旅游界加强联系,取得更深层次的合作,开发出更多浙江游的特色产品,让更多的河南游客走进浙江,一起领略诗画浙江的独特魅力。”

推介会上,浙江省各城市旅游局以及雁荡山、普陀山、楠溪江、乌镇、西塘等景点针对河南客源市场,面向中原游客推出了不少门票优惠措施。据了解,针对旅游惠民这一主题,浙江每季将在全省分别举办一次大型主题旅游活动。5-8月“夏入海”,开展“美丽浙江海疆行”系列活动,包含民俗、运动、文化、探险、海钓、美食、科考、露营、避暑等旅游项目;9-11月“秋上山”,开展“美丽浙江金秋季”系列活动,包括摄影、登山、慈善、采摘等主题内容;12月~2014年2月“冬养心”,全面铺开“美丽浙江暖冬季”系列活动,主推温泉、美食、年货、养生、理疗、民俗等地方传统活动;2014年3-4月“春下乡”,主要开展“美丽浙江乡村行”系列活动,涉及赏花、踏青、乡村美食、农事体验、摄影观光等乡村旅游活动。

另外,杭州将于10月1日发行可用于交通旅游的“杭州通”旅游卡,宁波从上周开始举办“2013宁波旅游节”,温州市的“金秋万人游温州”系列活动已经启动,嘉兴的百家商户近日推出5-8折优惠活动,湖州市推出的“湖州旅游e卡通”可享受指定景区优惠,金华市的部分景区凭票花可在景区打折,衢州即将举办“2013中国·衢州江郎山



跟着大河报,走进“诗画浙江”。



大河报#看晚报·游浙江#微博、微信抢票活动,短短3天阅读量近40万人次!



发“福利”喽!大河报#看晚报·游浙江#微博、微信公布部分获奖者名单。

国际旅游节”,舟山市将举办中国舟山国际沙滩节等,台州市通过微博和微信向网友赠送千份景区门票。

浙江旅游局社区赠送“邀请函”

9月11日下午,许澎带着浙江11个市的旅游局长来到郑东新区的绿城百合小区,向企业员工和居民现场推介浙江景区,派来自浙江的“邀请函”,每份邀请函里都放了一些浙江省的旅游景点门票,雁荡山、普陀山、楠溪江、瑶琳仙境、乌镇、西塘等不少热门旅游景点都有。

“这个门票是免费送给大家的,欢迎你们来浙江游玩。”旅游局长们真诚地将一封封邀请函递到了现场每一位居民的手上。

“我的邀请函里有好几张套票呢,这下真的可以免费去浙江玩一趟了!”市民孟先生从许澎副局长手里接过邀请函,欣喜地对记者说,他曾经因出差去过杭州,但来去匆匆,没有顾上好好地转一转,这次正好给自己一个借口。

而市民陶女士本身就是杭州人,前几年嫁到了郑州。“我从小就在西湖边游玩,上学的时候经常去灵隐寺。”说起杭州周边的景区景点,陶女士如数家珍,“看到大河报旅游版上经常刊登浙江旅游的信息,感到非常亲切和激动。”